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VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 
 

Obchodné meno Morax Solutions s. r. o. 

Právna forma spoločnosť s ručením obmedzeným 

Sídlo Karpatské námestie 7770/10A 
Bratislava - mestská časť Rača 831 06 

Dátum založenia 21.11.2024 

Dátum vzniku (podľa obchodného registra) 21.11.2024 

Dátum zániku (podľa obchodného registra) - 

Spôsob zániku - 

IČO 56 635 958 

Hlavný predmet činnosti Počítačové služby a služby súvisiace s 
počítačovým spracovaním údajov 

Opis hospodárskej činnosti účtovnej jednotky 
-​ Počítačové služby a služby súvisiace s počítačovým spracovaním údajov 
-​ Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo 

iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) 
-​ Služby v oblasti administratívnej správy a služby organizačno- hospodárskej povahy 
-​ Reklamné, marketingové, fotografické a informačné služby, prieskum trhu a verejnej 

mienky 
-​ Mimoškolská vzdelávacia činnosť 
-​ Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu, služieb, výroby 
-​ Skladové, pomocné a prepravné služby v doprave 
-​ Vydavateľská činnosť, polygrafická výroba a knihárske práce 
-​ Činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov 
-​ Služby súvisiace s produkciou filmov, videozáznamov a zvukových nahrávok 
-​ Vedenie účtovníctva 
-​ Organizovanie športových, kultúrnych a iných spoločenských podujatí 

Zamestnanci 
Spoločnosť nezamestnáva žiadnych zamestnancov. 

Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 
Riadna účtovná závierka z dôvodu skončenia účtovného obdobia, ktorým je kalendárny rok 
2024. 
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Schválenie účtovnej závierky za rok 2024 
Dňa 31.12.2024.  

INFORMÁCIE O ČLENOCH ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, 
DOZORNÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

Členovia orgánov spoločnosti 

Štatutárny orgán Funkcia Meno Dátum nástupu 

Konateľ Konateľ Patrik Beke 21.11.2024 
 

Štruktúra spoločníkov, akcionárov a ich podiel na základnom imaní 

Rozhodujúci 
spoločník, akcionár 

Výška podielu na 
základnom imaní Podiel na 

hlasovacích 
právach v % 

Iný podiel na 
ostatných položkách 
VI ako na ZI 
v % absolútne v % 

Patrik Beke 5000 100 100 - 

POUŽITÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY A ÚČTOVNÉ METÓDY 
Spoločnosť uplatňuje účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so zákonom o 
účtovníctve a s postupmi účtovania pre podnikateľov, ktoré platia v Slovenskej republike. 
Účtovníctvo sa vedie v peňažných jednotkách slovenskej meny, t. j. v eurách. 
 
Pri obstaraní majetku sa uplatňuje princíp obstarávacích cien (t. j. historických cien). 
Ocenenie jednotlivých položiek majetku a záväzkov je takéto: 

1.​ dlhodobý hmotný a nehmotný majetok obstaraný kúpou - obstarávacou cenou; 
obstarávacia cena je cena, za ktorú sa majetok obstaral a náklady súvisiace s jeho 
obstaraním (prepravné a clo) 

2.​ dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou - spoločnosť vytvára 
webovú aplikáciu Morax WMS (softvér) 

3.​ zásoby obstarané kúpou: 
3.1.​ nakupovaný materiál - obstarávacou cenou; pri úbytku rovnakého druhu zásob 

sa používa metóda váženého aritmetické priemeru; do vedľajších nákladov 
vstupuje  prepravné 

3.2.​ nakupovaný tovar - obstarávacou cenou; pri úbytku rovnakého druhu tovaru sa 
používa metóda pevnej ceny; do vedľajších nákladov patrí prepravné 

4.​ zásoby vytvorené vlastnou činnosťou: 
4.1.​ nedokončená výroba, polotovary a výrobky sa oceňujú vlastnými nákladmi, 

ktoré zahŕňajú priame náklady vynaložené na výrobu a časť nepriamych 
nákladov, ktoré sa vzťahujú na výrobu.  
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4.2.​ zákazková výroba -  spoločnosť nemá         
 
Prepočet údajov v cudzích menách na euro 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na euro kurzom určeným v 
kurzovom lístku ECB/ referenčný kurz/: 

●​ v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu,  alebo 
●​ v deň , ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.  

Pri kúpe a predaji cudzej meny za euro sa použil kurz, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené 
alebo predané. 
 

ÚDAJE VYKÁZANÉ NA STRANE AKTÍV SÚVAHY 
Novozaložená spoločnosť, ktorá v roku 2024 nevykonávala žiadnu hospodársku činnosť. 

ÚDAJE VYKÁZANÉ NA STRANE PASÍV SÚVAHY 
Novozaložená spoločnosť, ktorá v roku 2024 nevykonávala žiadnu hospodársku činnosť.​
Výška základného imania je 5 000 EUR. 

VÝNOSY 
Novozaložená spoločnosť, ktorá v roku 2024 nevykonávala žiadnu hospodársku činnosť. 

NÁKLADY 
Novozaložená spoločnosť, ktorá v roku 2024 nevykonávala žiadnu hospodársku činnosť. 
Náklady spojené so založením spoločnosti znášal spoločník. 

ZÁVER 

Účtovná závierka bola zostavená na základe princípu nepretržitého trvania spoločnosti a 
poskytuje verný a pravdivý obraz o finančnej situácii spoločnosti. 
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